После видео полковника Халимова в Таджикистане вновь блокированы соцсети

После появления видео бывшего командира таджикского ОМОН Гулмурода Халиова в Таджикистане вновь блокированы социальные сети "Фейсбук", "Одноклассники" и портал Ютуб.

Как сообщили пользователи "Озодагон" доступ к этим сайтам был прекращен во второй половине дня, 18 июня.

Напоминаем, что вчера в ряде социальных сетей появилось видео Гулмурода Халимов, бывшего командира таджикского ОМОН, который присоединился к так называемому Исламскому государству.

Первое видео полковника, в котором он заявил о переходе на сторону ИГ также привело к блокаде соцсетей.

 $\underline{http://catoday.org/centrasia/20432-posle-video-polkovnika-halimov-v-tadzhikistane-vnov-blokirovany-socseti.html}$